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ATIVIDADE 3 - DESCOBRINDO O QUE VEM ANTES DO ZERO

Os niimeros inteiros podem aparecer em tabelas de jogos, escalas termométricas, extratos
bancérios, medicdes de altitude e profundidade (abaixo e acima do nivel do mar), entre outros
exemplos. Mas também podem ser conceituados a partir da simetria em relago aos nimeros
inteiros positivos na reta numérica.

3.1. Observe os nimeros inteiros representados na reta numérica. Qual é a correspondéncia
que ests indicada? Explique e anote as duas préximas correspondéncias.
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3.2 Complete a tabela indicando o nimero oposto ou simétrico em cada caso.

+8
10
-36
-8
27
58
+124
200

33 Escreva os nimeros em ordem crescente: 6, -94, 150, 532, -645, 334, 0, -257, -78, 2057,
-3670,-127 e 88.
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Podemos comparar dois nimeros, dizendo se um & maior ou menor do que o outro.
Observe o subconjunto dos nimeros inteiros abaixo:

9,-8,7,-6,5,4,-3,2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,89)
Localize esses nimeros na reta numérica.
Os nimeros inteiros fazem parte de um conjunto numérico composto por nimeros positi-

vos e negativos:

Z={.9,-8,7,6,5,4,3,2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, .}
35. Diego conferiu o estoque de celulares de su loja no final do dia 20 e verificou que havia 40
aparelhos. Nos dias posteriores, ele fez a seguintes transages:
+ Comprou 20 aparelhos;
* Vendeu 40 celulares;
* Vendeu 10 celulares;
+ Comprou 15 celulares;
+ Vendeu 11 celulares.
Apés todas essas transagdes, qual o nimero de celulares no estoque da loja do Diego?
Explique
34 Nofinal do outono em Sao Paulo, a temperatura era de 20°C. Com a entrada de uma fren-

te fria, a temperatura baixou para 9°C. De quanto foi a variagio de temperatura? Como
vocé calculou essa variagao?
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37, Luciano fez uma divida de R$ 50,00 e outra de R$ 96,00, ambas para serem pagas no préxi-
mo més. Quanto ele esté devendo? Como vocé indicaria esse valor?

38. O gerente do banco informou a0 Eduardo que sua conta estava com saldo negativo de R$
130,00. Ele fez um depésito e seu saldo agora é de RS 64,00. Qual foi o valor depositado?

39. Na cidade de Sao Joaquim, a temperatura era de 4°C a0 anoitecer. Durante a madruga-
da, a temperatura teve uma queda de 6°C. Qual foi o registro da temperatura na madru-
gada?

3.10. Elabore um problema a partir da imagem abaixo. Em seguida, troque com seu colega para
que um resolva o problema do outro. Analise as resolugdes.

Sao Paulo - SP @ Rio de Janeiro - RJ @
Y 14° o 27° Y 15° o 30°
3 L 20 Y L 20
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